PF. 1:
-13,5—-152 =
—12,1+ 14,9 =
—204+ 78 =
-0,5.9,6 =
—0,03.(=8,2) =
0,35: (—0,07) =

Pr. 2:
(5-8).(-16+9)+5.(-9+34) —6(-1) =
Pt. 3:
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PF.4: Kolik korun se zaplati za
obdélnikovou parcelu s rozméry 30;
ma 152 m, jestlize 1 m? stoji

300 Ke&?

PF. 5: Vodni nadrz obsahujici 300 hl
vody méa rozméry obdélnikového dna
5 m a 3 m. Voda v nadrzi tedy

dosahuje do vysky metrd nad
dno nadrze.

PF. 6: Cim musime vynasobit &islo,
chceme-li je zmensit 0 20 %?

PF. 7: Jaké je méfitko mapy, kdyz
vzdalenost 10 km je na mapé
znazornéna useckou o délce 2 cm?

PF. 1:
~13,5—-152 =
~12,1+ 14,9 =
20,4478 =
~0,5.9,6 =
—0,03.(—8,2) =
0,35:(=0,07) =

Pr. 2:
(5-8).(-16+9) +5.(-9+34) —6(-1) =
Pt. 3:
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PF. 4: Kolik korun se zaplati za
obdélnikovou parcelu s rozméry 30;
m a 152 m, jestlize 1 m? stoji

300 Ke&?

PF. 5: Vodni nadrz obsahujici 300 hl
vody ma rozméry obdélnikového dna
5 m a 3 m. Voda v nadrzi tedy

dosahuje do vysky metrd nad
dno nadrze.

PF. 6: Cim musime vynasobit &islo,
chceme-li je zmensit 0 20 %?

PF. 7: Jaké je méfitko mapy, kdyz
vzdalenost 10 km je na mapé
znazornéna useckou o délce 2 cm?

PF. 1:
~13,5—-152 =
~12,1+ 14,9 =
—20,4+78 =
~0,5.9,6 =
—0,03.(—8,2) =
0,35:(=0,07) =

Pr. 2:
(5-8).(-16+9)+5.(-9+34) —6(-1) =
Pt. 3:

51 33- 11 25—
(z‘ z)-(‘ 27t a)—

PF. 4: Kolik korun se zaplati za
obdélnikovou parcelu s rozméry 30%
ma 15% m, jestlize 1 m? stoji

300 Ke&?

PF. 5: Vodni nadrz obsahujici 300 hl
vody ma rozméry obdélnikového dna
5 m a 3 m. Voda v nadrzi tedy

dosahuje do vysky metrd nad
dno nadrze.

PF. 6: Cim musime vynasobit &islo,
chceme-li je zmensit 0 20 %?

PF. 7: Jaké je méfitko mapy, kdyz
vzdalenost 10 km je na mapé
znazornéna useckou o délce 2 cm?

PF. 1:
—13,5—152 =
—12,1+ 14,9 =
—204+7,8 =
—-0,5.9,6 =
—0,03.(=8,2) =
0,35:(—0,07) =

Pr. 2:
(5-8).(-16+9) +5.(-9+34) —6(-1) =
Pr. 3:
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PF. 4: Kolik korun se zaplati za

ull W

obdélnikovou parcelu s rozméry 30%

m a 15% m, jestlize 1 m? stoji

300 Ke?

PF. 5: Vodni nadrz obsahujici 300 hl

vody ma rozméry obdélnikového dna
5 m a 3 m. Voda v nadrzi tedy

dosahuje do vysky metrd nad
dno nadrze.

Pt. 6: Cim musime vynasobit gislo,
chceme-li je zmenSit 0 20 %?

PF. 7: Jaké je méfitko mapy, kdyz
vzdalenost 10 km je na mapé
znazornéna useckou o délce 2 cm?









